

美国流行歌王迈克尔·杰克逊猝死案审理28日进入第二天,杰克逊的助手迈克尔·阿米尔·威廉斯和安全主管法希姆·穆罕默德出庭作证。

威廉斯忆及杰克逊猝死前后的情景,暗示杰克逊的私人医生康拉德·默里试图掩盖一些事情。

子女目睹 杰克逊死去

安全主管穆罕默德: 杰克逊两个孩子目睹了他的死亡

在28日的庭审中,杰克逊的安全主管法希姆·穆罕默德表示,当接到消息后他赶到杰克逊的房间,看到康拉德·默里医生紧张得流汗。他告诉法官和陪审员,默里一度问他和另一名保镖阿尔贝托·阿尔瓦雷斯:“有人会心肺复苏术吗?”

穆罕默德表示,在看到杰克逊的身体时,他感觉杰克逊“看起来已经死亡”。然后他意识到杰克逊11岁的女儿帕里斯和12岁的儿子普林斯当时正在门外。穆罕默德说:“帕里斯趴在地上哭泣,身体缩成一团,普林斯站在那里,看起来非常震惊和悲伤。”

后来当阿尔瓦雷斯帮助默里对杰克逊进行心肺复苏时,穆罕默德将这两个孩子带到了楼下一个“安全的不会看到发生了什么事的地方”。

救护车抵达后,杰克逊的私人助理迈克尔·威廉斯开车跟在救护车后面,他的车里还坐着杰克逊的3个孩子——普



杰克逊的安全主管穆罕默德

林斯、帕里斯和布兰基特。救护车到达附近的加利福尼亚大学洛杉矶分校医院时,媒体已经赶到现场。威廉斯不得不脱下自己的外衣,遮挡杰克逊的3个孩子。

快报记者 李欣 编译

■ 链接

杰克逊长子普林斯: 我希望像父亲那样帮助他人

据国外媒体报道,迈克尔·杰克逊的长子普林斯·杰克逊最近参加了一次在德国举办的慈善活动。而在谈到已经开庭的有关他父亲的案件时,普林斯表示尽管他本人并不愿出庭作证,但是如果需要的话,他将会去完成自己力所能及的事情。

现年14岁的普林斯表示,自己对于出庭作证感到紧张,并且担心出庭令自己的生活变得“一团糟”。如果普林斯最终出庭作证的话,那么受理此案的大法官迈克尔·帕斯托将肯定会禁止媒体进入法庭现场进行拍摄。

演出公司CEO: 医生默里很贪婪

北京时间9月29日消息 据国外媒体报道,流行之王迈克尔·杰克逊的私人医师默里的“过失杀人案”进入到了第二天的审判。在第二天的开庭之后所传唤的第一个证人是AEG演出公司的执行CEO保罗·贡加韦尔,而他则当庭指责了默里的贪婪。

保罗·贡加韦尔现在是AEG演出公司的执行主席,他在2009年时策划了迈克尔·杰克逊的伦敦告别演出。他目睹了这位超级巨星的最后两场排练,并称杰克逊在这两次排练中非常投入且充满活力,而他的证词则再度告诉了陪审员们杰克逊在他最后的排练时身体健康。

在出庭作证的过程中,保

罗称杰克逊伦敦告别演出的前10场门票全部售罄,而杰克逊本人则希望再追加21场演出,将演出的场次增加到31场。同时,保罗透露说杰克逊沉迷于打破流行歌手普林斯在伦敦O2大球场所创下的21场演出纪录。此外,即使全部场次的演出门票售罄,杰克逊表示还有25万乐迷希望能够得到演出的门票。

在接受辩方律师提问时,保罗透露是迈克尔·杰克逊自己要求雇佣默里作为他的私人医师,但是默里的要价为年薪500万美元,而这在保罗看来是一个荒谬的数字。不过杰克逊坚持要求雇佣默里,而最终双方在每月10万美元的价格上达成了一致。

综合

杰克逊助理威廉斯 回忆默里电话内容



杰克逊的儿子普林斯·杰克逊

杰克逊助理威廉斯 回忆默里电话内容

杰克逊生命的最后两年里,威廉斯充任他的助理。威廉斯28日回忆接到默里电话时的情形。

“他问,‘你在那里?’”威廉斯说,“他说,‘立刻到这里来,杰克逊先生反应糟糕。马上来……’”

威廉斯挂断电话30至40分钟后到达杰克逊租住的宅邸。他以“疯狂”形容当时场面,称救护人员已经携带床板抵达现场。

他说,救护人员把杰克逊送往附近的加利福尼亚大学洛杉矶分校医院时,媒体已经赶到现场。他不得不脱下自己的外衣,遮挡杰克逊的3个孩子。

另外,威廉斯在法庭上提及

医院方面宣布杰克逊死亡后他与默里的一段谈话,内容“古怪”。威廉斯说,默里称“有些奶油在迈克尔的房间里……”“他不想让全世界知道这件事。他要求我或者其他的人送他回去”。

威廉斯以自己没有带车钥匙为由拒绝这一要求。不过,他没有说明默里所说的“奶油”到底是什么。

这次庭审开始前的一系列听证中,一些证人的证词显示,警方到达杰克逊死亡现场前,默里要求其他人把一些药品和设备转移走,据信包括可能致死杰克逊的药物异丙酚。

据新华社



杰克逊的助理威廉斯

德国女郎吐心声 老贝其实很迷人

据英国《每日邮报》9月28日报道,有着老贝后宫“女蜂王”之称的歌舞女郎萨比娜·贝甘近日接受采访时说,意大利总理贝卢斯科尼非常浪漫,首次见面便对她情话绵绵,不到几个小时就把她迷住了。

《名利场》杂志日前采访了这位德国美女,她对记者承认自己曾于2005年9月在罗马与首次见面的老贝共度了风流一夜。

“第一次见面时,他约我到一别墅群的湖畔散步。他对我轻声耳语,我感到自己仿佛被施了催眠术。几小时后我就被迷倒了,看着他的脸,我轻声说‘我今夜想和你在一起’。”萨比娜回忆说,那是一个美妙的夜晚,“我爱上了总理,他是唯一能让我找到做女人感觉的人”。

据《中国日报》

标普威胁下调 日本信用评级

据新华社电 全球主要信用评级机构标准普尔公司官员29日说,如果日本政府无法推出“可信、可持续”的财政改革方案,无法保证政治稳定,日本主权信用评级遭下调将不可避免。

标准普尔主权和国际公共财政评级部门负责人小川高平(音译)告诉日本共同社记者,标准普尔仍将日本长期主权信用评级前景保持为“负面”。

今年4月,标准普尔把日本长期主权信用评级前景由“稳定”下调至“负面”,原因是日本震后重建可能提高预算赤字。

今年1月,标准普尔把日本长期主权信用评级由AA下调一级至AA-,原因是政府缺乏重塑财政健康的一致方案。

全日空客机 空中翻跟斗

据新华社电 全日本航空公司一架客机本月早些时候因副飞行员错误操作而出现惊魂一幕,客机几乎头朝下坠1800米,所幸及时修正机位没有引发灾难。客机最终安全降落东京,两名空乘人员受轻伤,4名乘客出现不适症状。

日本运输安全委员会28日在一场新闻发布会上公开这起发生在9月6日的航空事故。

这架全日空的波音737-700客机飞行数据记录器显示,当天晚间10时50分,客机突然左倾,最大角度131.7度,几乎“肚皮朝上”。而后,客机以头朝下35度的姿势坠,在30秒内由1.25万米的飞行高度下坠1800米。日本运输安全委员会说,事后调查发现,客机出现异常姿态因人为操作引发。副飞行员承认,当时,他在驾驶舱内转身为上洗手间返回的机长开驾驶舱门,另一只手无意间拉动操作台上的转向杆,致使客机飞行姿态变形。

印尼小飞机坠落 18人生死不明

据新华社电 印度尼西亚官员29日说,搜救人员发现先前与地面失去联系的一架小型飞机,18名乘员生死不明。

印尼交通部发言人班邦·埃尔万说,这架飞机型号为“塞斯纳212”型,搭载15名乘客和3名机组人员,当天7时25分从北苏门答腊省首府棉兰起飞,原定8时许抵达亚齐特区库塔卡内镇。飞行途中,飞机与地面控制中心失去联系。

交通部空中交通主管赫里·巴克蒂说,搜救人员当天晚些时候在博霍罗克山区发现这架飞机,机身损毁并不严重。

“我们仍无法确认乘员生死,”他说。